Решение примеров на сложение и вычитание. Сравнение чисел

[bookmark: _GoBack]1. Решить примеры:


6 – 2 =
5 + 3 =
10 – 4 =
7 + 1 =
4 – 3 =
8 – 2 =
9 + 0 =
3 + 3 =
7 – 3 =
6 + 3 =
5 – 2 =
10 – 0 =
9 – 4 =
2 + 7 =


2. Вставить пропущенные числа так, чтобы получились правильно решённые примеры


… - 1 = 5
5 + … = 6
4 + … = 6
… - 5 = 2
3 + … = 7
8 - … = 4
… - 2 = 1
2 + … = 5
7 - … = 3
… + 6 = 8
… - 7 = 2
9 + … = 10
6 - … = 3
… + 5 = 5


3. Сравнить числа, вставив знаки  >, < или =.


1 … 3
7 … 5
6 … 6
9 … 5
4 … 7
10 … 8
0 … 5
4 … 4
2 … 6
8 … 3
6 … 0
5 … 5
7 … 9
4 … 7



